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Titulárním partnerem akce, která je největší profesionální šipkařskou událostí v České
republice, je už počtvrté za sebou Gambrinus. „Šipky mají svůj původ v hospodách. Je pro
nás proto zcela přirozené se spojovat nejen s šipkami jako sportem, ale i touto akcí, která
přináší do Čech ty nejlepší šipky na světě. Máme velkou radost, že navazujeme na
mnohaletou spolupráci a i v roce 2025 jsme titulárním partnerem Czech Darts Open. Je
skvělé být součástí akce, která každým rokem překonává předchozí ročníky, což se
projevuje nejen opakovanou účastí světové šipkařské elity, ale i neustále se zvyšujícím
počtem návštěvníků, u kterých vidíme, že si akci naplno užívají,“ dodává Martin Šimůnek,
Brand manager značky Gambrinus.

Pro návštěvníky turnaje proto Gambrinus spolu s organizátory i letos přichystal bohatý sportovní i
doprovodný program. Fanoušci si budou moci po celý turnaj vychutnat oblíbený Gambrinus 11, který
se bude v Letňanech čepovat na 15 výčepních místech včetně dvou beerjetů a chybět nebudou ani
různé soutěže – například o pivo Gambrinus na rok zdarma.

„Je nám velkou ctí, že PDC nám opětovně dává možnost představit v Praze nejlepší šipkové hráče
světa a obrovskou radost nám dělá stále se zvyšující zájem fanoušků o náš turnaj. Atmosféra v
Letňanech byla vždy skvělá a celý tým organizátorů věří, že i letos si fanoušci užijí turnaj na plné
pecky,“ říká Pavel Korda, hlavní organizátor turnaje.

Gambrinus Czech Darts Open každoročně láká tisíce diváků z celé Evropy. Letňany se tak po tři
zářijové dny promění v evropské centrum šipek, kde se potkávají profesionálové i amatérští nadšenci
tohoto sportu. Vloni na turnaji svým příběhem zaujal Pavel Drtil, dvaapadesátiletý amatérský šipkař
z Vrbna pod Pradědem. Ten se z kvalifikace, na kterou do Prahy dorazil po noční směně v práci,
dostal přes dvě světová esa Joea Cullena a Joshe Rocka až do osmifinále.

Časový program turnaje:

Pátek 5. 9. 2025

13:00 – Zápasy 1. kola

19:00 – Zápasy 1. kola

Sobota 6. 9. 2025

13:00 – Zápasy 2. kola

19:00 – Zápasy 2. kola

Neděle 7. 9. 2025

13:00 – Zápasy 3. kola



19:00 – Čtvrtfinále, semifinále a finále

O Gambrinus Czech Darts Open

Gambrinus Czech Darts Open je součástí série PDC European Tour, která každoročně zavítá do
čtrnácti evropských měst mimo britské ostrovy. Praha je jedinou zastávkou této série v České
republice a v roce 2025 se zde turnaj koná už popáté.

Poznámka pro editory:

S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2024 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma první místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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